

ИКА Велики део Земуна у плавој зони

на од новог система паркирања у центру града. Паркирање у плавој зони ће бити регулисано од 8 до 21 час радним данима од 8 до 14 часова суботом.

Зони Плавој зони су: Бежанија, Дубица, Губица, Манастир, Прека, Сива, Веселина, Врбава, Караџа

Велики део Земуна од априла у плавој зони Политика, 30.03.2019.

У такозваној „плавој зони”, паркирање није временски ограничено, а наплата паркирања се обавља радним данима од 8 до 21 час и суботом од 8 до 14 часова.

Велики део Земуна од априла у плавој зони

У још једном делу Земуна од понедељка ће бити уведен зонски систем паркирања, саопштио је јуче „Паркинг сервис”. Реч је о такозваној плавој зони у којој паркирање није временски ограничено, а наплата паркирања се обавља радним данима од 8 до 21 час и суботом од 8 до 14 часова.

Паркирање ће се плаћати слањем СМС поруке или куповином паркинг карте на трафици или код контролора. За сваки започети сат карта за паркирање плаћа се 31 динар (плаћена СМС-ом, у продајној мрежи), а ко ту карту купи код контролора мораће да издвоји 35 динара. Ко се одлучи за вишесатну карту, њу ће платити 150 динара.

– Слањем СМС поруке која садржи регистарску ознаку возила на 9119 плаћа се један сат паркирања, а на 9118 плаћа се вишесатна паркинг карта која важи истог дана до краја радног времена паркиралишта. Уколико корисник добије налог за плаћање дневне паркинг карте, остварује право на 50 одсто попушта ако налог плати у року од осам дана од дана издавања – додаје се у саопштењу „Паркинг сервиса”.

Радници овог предузећа првих дана примене зонског система информисаће грађане о условима за добијање повлашћене паркинг карте и другим начинима плаћања паркирања.

За све станаре новозонираног дела Земунa омогућена је куповина повлашћене паркинг карте (ППК) по цени од 457 динара месечно.

– Повлашћену паркинг карту станари и правна лица могу купити у пословницама Корисничког сервиса „Паркинг сервиса” у Таковској 31, Милешевској 51 и Краљице Марије 7 и посредством портала еППК – указују у „Паркинг сервису”. Д. А.

Зониране улице

Плавом зоном биће обухваћене улице 22. октобра, Академска, лева страна Авијатичарског трга, Бежанијска, Др Милоша Радојчића, Дубровачка, лева страна Главне, Гундулићева, Мајаковског, Немањина, Николаја Островског, Прека, Рабина Ј. Алкалаја, Рајачићева, Светосавска, Штросмајерова, Виктора Бубња, Вртларска, Вукова, Мирослава Тирша, Карађорђева, Данила Медаковића и Карађорђев трг.